
BOURGOGNE Listenpreis oder Marktpreis jetzt 15.04.2024  

Auxey-Duresses les Cloux Pierre Boisson 2020 75 cl 65 59 Top Weingut 4

CORTON-CHARLEMAGNE  Hospices de BEAUNE 2011 75 cl 245 185 Réserve des Hospices de Beaune 2

Meursault Pierre André 1959 73 cl 330 275 AS 95-99 Top Zustand - Ex Domaine 2015 2

Aloxe-Corton Domaine Pavelot 2016 75 cl 59 49 Villages 8

Pommard Epenots Antoine Jobard 2020 75 cl 119 89 Premier Cru 1

Savigny-les-Beaune les Vergelesses Louis Jadot 2015 75 cl  55 49 Premier Cru - Ex Domaine 2

Beaune Vignes Franches Domaine Louis Jadot 2015 75 cl  59 55 Premier Cru - Ex Domaine 1

Nuits St.-Georges les Lavières Daniel Rion et fils 2010 75 cl 69 59 Cru Village 6

ECHEZEAUX Domaine Vigot-Battault 1997 75 cl 189 159 Grand Cru - Top Zustand 3

Pommard Rugiens Bas Aleth Le Royer Girardin 1996 75 cl 119 sehr guter Zustand 8

BONNES-MARES Domaine Moillard 1990 75 cl 275 259 guter Zustand 2

ROMANÉE SAINT-VIVANT Remoissenet 1989 75 cl 799 499 guter Zustand 2

Aloxe-Corton Prosper-Maufoux 1985 75 cl 89 75 Zustand 2-3cm 1

Chambolle-Musigny Maison Thorin 1978 129 89 guter Zustand 2cm 1

Vosne-Romanée ( Zustand 3-4cm ) Domaine Mugneret 1976 75 cl 129 95 heute Mugneret-Gibourd 1

Nuits Saint-Georges 1er Cru les Chaignots Domaine Mugneret 1976 75 cl 179 149 heute Mugneret-Gibourd 1

Gevrey-Chambertin Tastevinage 1969 75 cl 175 135 guter Zustand - ESB 1

CORTON Renardes Domaine Colin 1969 75 cl 195 110 Zustand 2 cm 1

Gevrey-Chambertin Faiveley 1964 75 cl 245 125 Zustand 3-5cm 3

Volnay-Santenots Cuvée Gauvin Hospices de BEAUNE/ Colin 1999 150 cl 275 245 Magnum 2

Beaune Dames Hospitalieres Hospices de BEAUNE/ Colin 1998 75 cl 129 95 Premier Cru - Top Zustand 2

Savigny-les-Beaune Fouquerant Hospices de BEAUNE 1991 75 cl 115 89 guter Zustand 2

Pommard Cuvée Billardet Hospices de BEAUNE 1986 75 cl 119 109 guter Zustand 2

Pommard Dames de la Charité Hospices de BEAUNE 1986 75 cl 119 109 guter Zustand 2

Beaune Nicolas Rolin Hospices de BEAUNE 1986 75 cl 129 119 guter Zustand 1

BORDEAUX
Château Marquis d´Alesme Margaux GCC 2018 75 cl 59 48 RP 94 aus OHK 4

Château Langoa-Barton Saint-Julien GCC 2014 75 cl 69 65 RP 93 aus OHK 2

Château la Mission Haut-Brion Chapelle de la Mission 2014 75 cl 75 69 RP 93 JR 93-94/100 1

Château Clos Fourtet Saint-Emilion 1er G. Cru 2012 75 cl 110 89 RP 95 Privat Keller -top Zustand 6

Château Rouget Pomerol 2010 75 cl 79 59 aus OHK 1

Château Poujeaux Moulis 2009 75 cl 65 6er OHK und Einzelflaschen 5

Château Troplong-Mondot Saint-Emilion 1er G. Cru 2009 75 cl 190 170 RP 99-100 Privat Keller -top Zustand 3

Château Vieux Sarpe Saint-Emilion Grand Cru 2008 75 cl 33 28 ex. Château 36

Château la Mission Haut-Brion Pessac-Léognan GG 2007 75 cl 285 225 RP 95 Privat Keller -Top Zustand 3

Château le Chatelet Saint-Emilion Grand Cru 2005 150 cl 129 79 Magnum 1

Château le Chatelet Saint-Emilion Grand Cru 2005 300 cl 249 170 D-Magnum 1

Grand Cru Classés seit 2012 - Guide Hachette Jahrgang 2005 - ein Stern !

Château Bahans de Haut-Brion Pessac-Léognan 2000 75 cl 195 125 Top Zustand - ELB 1

Château Curé Bon la Madeleine Saint-Emilion G.C.C. 1990 75 cl 95 79 Top Zustand 1

Château la Dauphine Fronsac 1989 75 cl 49 39 Top Zustand aus OHK 6

Château Sociando-Malet Médoc Cru Bourgeois 1986 75 cl 89 79 RP 90 Zustand IN-TS 1

Château Chasse-Spleen Moulis 1986 75 cl 70 6er OHK und Einzelflaschen 5

Château Cos d´Estournel Saint-Estéphe 1986 75 cl 249 189 RP 95 guter Zustand TS  - Etikett ! 3

Château Giscours Margaux GCC 1975 75 cl 185 125 ein der besten 1975er 2

Château la Dominique Saint-Emilion Gd. Cru Classé 1970 75 cl 195 99 Top 1970er 2

Château Petit Village Pomerol 1970 75 cl 225 175   guter Zustand TS -HS 2

Bordeaux blanc - Sauternes & Barsac
Château  Rayne-Vigneau Sauternes  G.C.C 2011 75 cl 49 45 RV 19 aus OHK 3

Château  Caillou  Sauternes -Barsac  G.C.C 2010 75 cl 49 45 RV 18 Top  2010er 1

Château  Sigalas-Rabaud Sauternes  G.C.C 2009 75 cl 49 45 RV top aus OHK 3

Château  Nairac Sauternes  G.C.C 2009 75 cl 65 59 JR 20/20 Jürg Richter,20/20 was für ein Wein ! 2

Château  Coutet Sauternes -Barsac  G.C.C 2007 75 cl 59 55 RV 19 aus OHK 3

Château  Guiraud Sauternes  G.C.C 2001 75 cl 89 69 RP 96 großer 2001er 1

Château  Coutet Sauternes -Barsac  G.C.C 1973 75 cl 129 89 guter Zustand 2

Château  d´Arche Sauternes -Barsac  G.C.C 1971 75 cl 115 89 J ***** Zustand TS 1-2cm  / ESB 1

Château  Guiraud Sauternes  G.C.C 1971 75 cl 169 135 J ***** Zustand - 2-3cm 1

Château  Doisy-Dubroca Sauternes -Barsac  G.C.C 1971 75 cl 179 149 J ***** guter Zustand / ESB 2

Château  Couhins Lurton Graves blanc 1967 75 cl 149 115 J ***** Ex. Château 1

Château  Suduiraut Sauternes  G.C.C 1962 75 cl 179 115 Zustand HS-MS 2

Château  de Ricaud Loupiac 1945 73 cl 225 190 AS 97 Top Zustand 1

Loupiac war bis  in den 1950er Jahre sehr berühmt für ihr Edelsüßweine. Liegt den bekannten Anbaugebieten Sauternes und Barsac gegenüber.



Riesling  - Alsace - Loire   -Tokajer - Port

Gewurztraminer  SGN Domaine Hugel 1989 75 cl 119 109 Selection de Grains Nobles=BA 1

Tokay Pinot Gris Heimbourg SGN Zind-Humbrecht 1989 75 cl 199 149 RP 98 Selection de Grains Nobles=BA 1

Gewurztraminer Clos Zisser Grand Cru Domaine Klipfel 1967 75 cl 129 89 Top Zustand -  Top Jahrgang 2

Château Chalon Vin Jaune Berthet-Bondet 1999 62 cl 89 75   Top  Zustand 1

Jura Vin Jaune Château d´Arlay Comte R. de Laguiche 1999 62 cl 179 125   Top  Zustand 3

Château Chalon Vin Jaune Fruitiere Vinicole 1969 62 cl 249 199 AS 98 Top  Zustand 2

Vouvray Cuvée Constance Domaine HUET 1989 37,5 cl 179 139 WS 100 guter  Zustand - halbe-Flasche 1

MB; Umwerfend ! Auf dem Höhenpunkt zwischen jetzt und 2020, wir sich aber noch darüber hinaus noch halten. ****** ja sechs Sternen: sehr selten

KRÖTENPFUHL   GG Dönnhoff 2020 150 cl 79 60 Magnum 1

Kreuznacher Kahlenberg 1er Lage Dönnhoff 2017 150 cl 49 45 Magnum 2

Zeltinger Sonnenuhr Auslese trocken Markus Molitor 2016 75 cl 59 49 RP 98 Auslese 2**  trocken 4

Zeltinger Himmelreich Anrecht Auslese Selbach-Oster 2015 75 cl 44 37 RP 94 Parker - top Auslese 4

Schlossberg " Schmitt "  Auslese Selbach-Oster 2015 75 cl 38 29 RP 95 Parker - top Auslese 6

Kastanienbusch Beerenauslese Dr. Wehrheim 2005 37,5 cl 89 75 halbe 2

Hattenheimer Pfaffenberg Beerenauslese Schloss Schönborn 2003 37,5 cl 115 89 GM 94 Gault-M beste BA aus 2003 1

Forster Ungeheuer Beereenauslese Reichsrat von Buhl 1989 75 cl 149 125 Top Zustand 1

Oberemmeler Rosengarten Auslese Bernd Van Volxem 1975 70 cl 89 59 Zustand  2- 3 cm 1

Erbacher-Marcobrunn Auslese Stattsweingüter Eltville 1971 70 cl 149 110 sehr guter Zustand 1

Scharzhofberger Auslese Bernd Van Volxem 1971 70 cl 179 145 Zustand -into  neck 0,1cm 1

Hattenheimer Nussbrunnen Auslese Freiherr von Simmmern 1971 70 cl 179 125 Zustand -into  neck 0,1cm 1

Erbacher Siegelsberg Beerenauslese Schloss Reinhartshausen 1971 70 cl 249 159 AS 99 sehr guter Zustand 2

Kanzemer Altenberg feine Auslese Priesterseminar Trier 1967 70 cl 129 119 guter Zustand - EB 1

Oestricher Lenchen Auslese Goldkapsel Geheimrat Wegeler J. Erben 1959 70 cl 275 189 Top Zustand für ein 59er 3

MARCOBRUNNER Auslese von Simmern 1959 70 cl 245 199 Top Zustand - wie neu ! 1

Tokayer  Port - Sherry

Tokaji Szamorodni Hagedorn Bremen 1957 50 cl 129 89 guter Zustand -ELB 1

Tokaji 6 Puttonyos MUSEUM CELLAR 1959 50 cl 245 225 1er Holzkiste 1

Tokaji 6 Puttonyos MUSEUM CELLAR 1957 50 cl 225 190 guter Zustand 1

Port 10 Anos Arnsby´s ( ca. 1967 ) Port Krohn & Wiese 75 cl 69 49 Zustand / Level 4-5cm 2

Port Colheita Arnsby´s Port Krohn & Wiese 1977 75 cl 145 89 Zustand / Level 4-5cm 3

Port Vintage Quinta do Noval 1963 75 cl 390 245 Zustand 4-5cm 3

Port White Colheita Ferreira Martina 1931 75 cl 345 290 Jahrhundert-Jahrgang ! 1

Italien - Spanien

CAMPACCIO Terrabianca Toscana IGT 2016 150 cl 47 40 Magnum 6

CAMPACCIO Terrabianca Toscana IGT 2016 300 cl 98 89 JS 94 D-Magnum 4

CAMPACCIO Terrabianca Toscana IGT 2016 500 cl 175 149 Jéroboam 3

CAMPACCIO Terrabianca Toscana IGT 2016 1200 cl 399 340 Balthazar 12 Liter : 16 Flaschen 1

CAMPACCIO Terrabianca Toscana IGT 2016 1800 cl 599 490 Melchior 18 Liter : 24  Flaschen 1

40% Sangiovese, 30% Cabernet Sauvignon und 30% Merlot. Ausbau  24 Monaten in Barrique

93/100  James Suckling   /  93/100  Antonio Galloni – Vinous   / 92+/100  Monica Larner Robert Parker’s Advocate

Marqués de Murrieta Rioja Reserva 2015 150 cl 69 49 Magnum 1

Marqués de Murrieta Rioja Reserva 2015 300 cl 139 109 D-Magnum - 1er HK 1

Champagnes

la GRANDE DAME  Veuve Clicquot Rosé 2006 75 cl 245 225 top Zustand 1

MOET & Chandon Brut Impériale Vintage 1986 75 cl 199 165 guter Zustand 2

Heidsieck DIAMANT bleu Vintage 1982 75 cl 345 199 Zustand  1-2cm- Top 1982er 1

AYALA  Extra Quality Vintage 1975 75 cl 245 195 guter Zustand 1

G.H. Mumm & Co Cuvée René Lalou 1975 75 cl 285 198 guter Zustand 1

Heidsieck Monopole Vintage 1966 75 cl 245 199 guter Zustand 1

Champagne Becker Brut Vintage 1964 75 cl 125 95 guter Zustand 2

Spirituosen 
Grappa Bianco Distilleria Romano Levi 70 cl 74 69 1er Box 2

Marc des Côtes du Rhône Chapoutier 1996 70 cl 110 89 1er Box 1

Marc de Bourgogne Bouchard P&F 1966 70 cl 179 149 1er Box 1

Armagnac Baron Legrand 1937 20 cl 245 170 20 cl. Flasche ! 1

Armagnac Duc de Maravat 1929 70 cl 699 490 guter Zustand 2

Armagnac Extra Vieille Rarrissime Croix de Salles 1928 70 cl 790 570 guter Zustand 2

Das Angebot ist gültig  solange der Vorrat reicht  I Änderungen - Zwischenverkauf  und Irrtümer Vorbehalten I in Blau Öffnungszeiten 2024

ELB = Etikett leicht beschädigt - EB = Etikett Beschädigt  -  ESB = Etikett sehr beschädigt Vorverkauf Mittwoch & Freitag : 10.00 - 16 Uhr

Bei Weine ( ab 10 Jahre ) können wir keine Garantie über deren Trinkbarkeit geben und leisten dementsprechend keinen Ersatz. Samstag :  9.00 - 13 Uhr

la Vinothèque du Sommelier I   Westfälische Str. 55   I 10711 Berlin  I  Tel - 0 30  890 958 06    sowie Abholung nach Vereinbarung


